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Příloha_ C MEMORANDUM
Průvodní dopis aplikačního partnera

[Název firmy]
[Adresa firmy]
[Telefon]
[E-mail]
[Datum] 
[Jméno příjemce]
[Pozice]
[Název společnosti příjemce]
[Adresa společnosti příjemce] 

Vážený/á [Jméno příjemce],
rádi bychom vyjádřili náš zájem o spolupráci na projektu Proof of concept, který by měl přinést inovativní řešení v oblasti [specifikujte oblast]. Máme zájem podpořit příjemce, který je autorem dílčího projektu v programu SIGMA Proof of concept. Tuto soutěž realizuje Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze jakožto instituce poskytující vzdělání v oblasti výtvarného umění, designu a architektury a zaměstnávající příjemce za účelem vzniku inovativního díla. 
 Věříme, že tento projekt představuje skvělou příležitost pro obě strany, a proto si dovolujeme přiblížit naše očekávání a přístup k jeho realizaci.
Očekávání od projektu:
Naším hlavním očekáváním je, že projekt prokáže funkčnost navrhovaného řešení a poskytne cenné poznatky pro jeho další rozvoj. Chceme se zaměřit na dosažení konkrétních cílů, jako je [uvedete konkrétní cíle, např. vznik díla, zvýšení efektivity, snížení nákladů atd.], a to v rámci dohodnutého časového rámce.
Stanovisko k plánovanému využití zdrojů a technického zázemí:
Jsme připraveni poskytnout potřebné zdroje a technické zázemí pro úspěšnou realizaci projektu a budoucího díla. Naše společnost disponuje [uveďte konkrétní technologie, odborníky a další zdroje], které budou klíčové pro efektivní průběh projektu. Dále plánujeme úzkou spolupráci s řešitelským týmem, abychom zajistili optimální využití všech dostupných prostředků.
Popis přístupu k aplikaci výsledků projektu:
Po dokončení projektu jsme odhodláni aktivně aplikovat jeho výsledky v praxi. Plánujeme vypracovat strategii implementace, která zahrnuje [uvedete konkrétní kroky, např. školení personálu, testování v reálném prostředí, apod.]. Očekáváme, že celý proces bude trvat přibližně [uvedete časový rámec], během kterého budeme poskytovat podporu a zpětnou vazbu, abychom zajistili hladký přechod do fáze implementace. 
Deklarujeme tímto naši připravenost uzavřít smlouvu, která upraví vzájemná práva a povinnosti týkající se licence k dílu.
Věříme, že naše partnerství přinese výborné výsledky a těšíme se na další spolupráci.
S pozdravem,
[Vaše jméno]
[Vaše pozice]
[Název firmy] 
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